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PÚTNICKÝ PARÍŽ A VÝZNAMNÉ FRANCÚZSKE MIESTA: LISIEUX, MONT SAINT MICHEL,
LA CHAPELLE MONTLIGEON, CHARTRES

sv. Terézia z Lisieux, archanjel Michael, sv. Vincent de Paul, sv. Katarína Labouré ...

Cena: 675,00€ , Dátum: 19.08.2025 - 24.08.2025 , Doprava: Lietadlo - Lux bus , ID: 262|2025

Info k cene
V cene je zahrnuté

letenka Krakov -Paríž
servisné poplatky
4 x ubytovanie s  raňajkami v dvoj a trojlôžkových izbách
2 x večera 
doprava klimatizovaným autobusom po trase
duchovný doprovod
sprievodca

V cene nie je zahrnuté

transfer na letisko Krakov nie je v cene  
fakultatívne plavba loďou po Seine
pobytová taxa – platí sa na mieste v hotovosti
jednolôžková izba za príplatok 180,- € na vyžiadanie, alebo ak klienta nie je možné doubytovať
vstupy
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Možný príplatok

cestovné poistenie pre účastníkov zahraničných zájazdov (územná platnosť Európa) A1 Basic vrátane storna zájazdu, poistné krytie
do výšky 80 % storno poplatku 3,50 € /os./deň, spolu 21,- €

Program
1.deň

Odlet z Krakova do Paríža asi o 17.00 hod. Po prílete transfer na hotel, ubytovanie.

2.deň

Po raňajkách celodenný program v Paríži. Bazilika  Notre Dame - Kristova tŕnová koruna, na pravidelnú adoráciu vystavená každý
prvý piatok v mesiaci. La basilique Saint-Denys d'Argenteuil - tunika Ježiša Krista, Bazilika Sacré Coeur - stojí na najvyššom bode
Paríža, už z diaľky upúta svojou mohutnosťou. Bielu fasádu zdobia sochy Jany z Arcu a Ľudovíta IX. Svätého. Nad nimi je ústredná
socha Pána Ježiša. Svoju snehobielu farbu si bazilika zachovala vďaka kameňu Château-Landon (travertín), z ktorého je postavená.
Vždy keď prší, tento kameň reaguje na vodu vylučovaním kalcitu, ktorý v tomto prípade pôsobí ako bielidlo. Basilique Saint Denis -
miesto posledného odpočinku francúzskych kráľov,. Odchod na hotel v oblasti Lisieux, ubytovanie.   

3.deň

Po raňajkách program v Lisieux. Práve tu žila a do karmelitánskeho kláštora vstúpila sv. Terézia. Jej relikvie spolu s hrobom rodičov sa
nachádzajú v Bazilike, ktorú začali stavať už v roku 1929. Počas II. svetovej  vojny bola stavba poškodená, definitívne bola dokončená
až v roku 1954. Presun k impozantnému kláštoru Le Mont Saint Michel, ktorý sa vypína na žulovom (pol)ostrove pri pobreží
Normandie. Toto magické miesto, zapísané na zozname svetového dedičstva UNESCO, je po Paríži druhým najnavštevovanejším
miestom vo Francúzsku, preto si ani my nenecháme ujsť prechádzku uličkami stredovekého mesta a návštevu benediktínskeho
opátstva a Kláštora z 8. st. Vo farskom kostole navštívime  kaplnku a fontánu sv. Auberta, ktorého navštívil vo sne archanjel Michal a
prikázal mu, aby tam postavil chrám. Aubert najprv neprikladal svojmu snu väčší význam, no „návštevy archanjela“ sa opakovali, až mu
na tretí raz údajne zaťukal prstom po čele.  Bol to biskup, ktorý zohral v histórii ostrova najdôležitejšiu úlohu.  Ako prvý bol
vybudovaný kostol, postupne začali pribúdať ďalšie budovy. Nakoniec na vyvýšenine narástlo krásne mestečko. Keď aktuálne nie je
príliv, okolo sa nachádzajú dlhé pieskové pláže. Tie môžu siahať až do vzdialenosti 15 km. Dnes je k opátstvu vybudovaná vyvýšená
prístupová cesta, ktorá umožní prístup aj v čase prílivov. Odchod na hotel, ubytovanie. 

4.deň

Po raňajkách návšteva La Chapelle-Montligeon - Bazilika Panny Márie z Montligeonu, svetové centrum modlitby za zosnulých a za
vyslobodenie duší v očistci. Presun do Chartres, návšteva katedrály Notre-Dame. Je to jedna z najväčších gotických katedrál na svete,
najvýznamnejšia  mariánska svätyňa  vo Francúzsku. Uchováva vzácnu relikviu, ktorú v roku 876 venoval francúzsky kráľ Karol II. Holý
pútnickému miestu -  závoj Panny Márie, ktorý mala oblečený pri prijatí správy o narodení Ježiša Krista od archaniela Gabriela. Dnes je
v katedrále časť veľká asi 30 x 30 cm. Odchod na hotel v oblasti Paríža, ubytovanie.  

5.deň

Po raňajkách  program v Paríži, návšteva Rue du Bac – Kláštor sv. Vincenta s kaplnkou Zázračnej medaily, v ktorej je vystavené
neporušené telo Kataríny Labouré; svätá omša, osobné modlitby. Kostol sv. Vincenta de Paul s jeho telesnými pozostatkami.
Fakultatívne plavba po Seine s vyhliadkou na hlavné dominanty mesta: Eiffelova veža, Invalidovňa, Bourbonský palác, Múzeum
D´Orsay, Justičný palác, Katedrála Notre Dame, Radnica, Place de la  Concorde, Louvre, povinná 9 hodinová prestávka. Nočná jazda na
Slovensko

6.deň

Príchod na Slovensko v doobedňajších hodinách


